4.2 ANIZQZEIZ 20u BAOMOY
AZKHZzH 1:

Ia TIG DIAPOPEC TIMEC TOU X € R, va Bpedei To NpOGNHO TWV TIHWV TWV
NapakaTw TPIWVUHWY Kal 0Tn CGUVEXEId TO NPOCNHO TNC TIMNG TOUC OTO Xo
oTav:

a) x°-3x+2 Kal Xo=g

B) -3x°+x+2 Kkal xo=—§

Y) x>-3 kal Xo=~/2

AZKHZH 2:

Na yivel o nivakag npdonuUwv Tou TPIWVUHOU X —2X +1.
AZKHZH 3:

Na yivel o nivakag npdonuwv TV TPIOVUHWV:
a) x>-2x+2

B) -3x*-1

AZKHZzH 4:

Na AuBei n aviowon 2x3-x-1>0.

AZKHZzH 5:

Na AuBsi n aviowon 4x-2>x(3x-1).

AZKHZzH 6:

Na AuBouv ol aviowaeIc:

a) x><3x

B) 2x*>1

Y)X*-5x+6<0



AZKHZzH 7:

Na AuBouv ol aviowaEeIc:

a) 4x°>4x-1

B) (x-1)*>2x-4

AZKHZH 8:

Na Bpebolv oI TIHEC TOU X € R, YIA TIC ONOieC IoXUEl: 2x-1<x*<3x
AZKHZzH 9:

Na BpeBouv oI TIUEC TOU X € R, YIA TIC onoiec ouvaAnBeUouv o1 aviICWOEIC:
X*<9 kal x+2<x?

AZKHZH 10:
Na AuBei n aviowon x*-3x+2<0
AZKHZH 11:
Na AuBsi n e€iowon [2x° - x| =2-x*

AZKHZH 12:

Na BpeBolv ol TIHEG TOU A e R, yIa TIG onoieg 1oXUel (A-1)x*-Ax+A<0, A =1.
Yla KGBe x e R.

AZKHZH 13:

Na BpeBolv oI TIUEG TOU A e R, yia TIG onoieg 1oxUel (A-1)x*+(A-1)x+1>0,
A #1.y1a KGBE x e R.

AZKHZzH 14:

Aiverar n e€iowon (A-3)x*-Ax-1=0, A = 3. Na BpeBolv oI TIPEG TOU A, WOTE N
e€iowon va €xel duo pIleC NPAyHaTIKEG Kal AVIOEC.

AZKHZzH 15:

Na Bpebei To NAfBog Twv piav TNG eEiowong x*-(2A-1)x-2A+1=0 yia TIg
OIAPOPEG TIMEG TOU A.

AZKHZzH 16:

Na deixBei 6T, yia OAa Ta X,y € R W X,y =0, N napacTacn x>+xy+y? eivai
OeTIKN.



AZKHZzH 17:

Ma kKGBe x e R Kal A e R, va anodeixBei 6T x>-(A+2)x+A*+2>0.

AZKHZzH 18:

Na AuBsi n aviowon [x* -1 < x* —x-2.



